

“经适房”圣地花园**11月20日选房**

销售均价为每平方米
1725元
逾期不领选房通知书视为放弃

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨天从市经济适用住房建设管理中心获悉,11月20日,“圣地花园”开始选房。该小区为多层经济适用住房,销售均价为每平方米1725元。

据介绍,今年2月8日,郑州市第三期经济适用房公开摇号,其中,圣地花园项目由河南圣地置业有限公司开发。该小区位于丰庆北路东、新柳路北,于2007年4月动工,目前,该小区已办理完预售许可证,具备选房条件,11月20日将组织公开销售入围人员按顺序号进行选房,共有60套房源,选房活动在当日上午9时至12时进行。

市经济适用住房建设管理中心工作人员提醒,入围市民需在11月18日前与河南圣地置业有限公司销售部联系,凭身份证领取选房通知书,逾期不领的,按自动放弃处理。如本人确因特殊情况不能参加选房的,受委托人必须出具公证机关公证的授权委托书。

选房地址:丰产路81-1号
思达数码大厦C座10层
联系电话:65363666

偷几十米电缆咋判他七年重刑

二七区检察院检察官解释其中缘由定为破坏公用电信设施罪,处罚较重

偷割几十米电缆,烧后卖铜线,犯罪嫌疑人荆长旺昨日换来7年牢狱生活。二七区检察院负责承办此案的徐红炜解释说,一般盗窃案量刑较轻,但荆长旺盗割电缆对社会影响大,按最高院的司法解释,同时构成盗窃罪和破坏公用电信设施罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。据悉,荆长旺是近年来该区领刑最重的盗窃案主犯。

晚报记者 张华



孙昱 图

伙同12岁的少年偷电缆

6月4日下午,二七警方接群众举报,老坟岗自由路上有一个少年有盗窃行为。民警赶到现场将他控制,经讯问,少年姓刘,12岁,他供出同伙荆长旺。

33岁的荆长旺落网后交代,今年5月中旬,他在老坟岗认识了刘某,两人分工,荆去偷东西,刘把风,赃款平分。一天凌晨2时,在解放路上,两人盗割三四十米电缆,在老坟岗一间破房里烧掉,卖铜线得款210元。几天后,两人又来到解放路,锯开电缆后没来得及把电缆偷走。不久,两人又得手一次。

三次盗窃影响1500多用户通信

案件调查中,网通郑州公司二七路营销中心经理介绍说,今年5月17日,用户投诉解放路网通电话发生故障,工作人员检查时发现100对电缆被盗;5月19日、21日,网通电话又接连发生故障,造成144芯R01环路光缆通信阻断12小时,影响用户1500户左右,200对电缆通信阻断12小时,影响用户80户左右。

电缆被盗后,还造成豫港大厦接入网中继阻断,多家单位出现通信重大障碍。

随后,警方以涉嫌盗窃罪提请批捕荆长旺。

小偷为何被判重刑

二七区检察院经审查后认为,除涉嫌盗窃罪外,荆长旺破坏的线路系网通公司正在使用中的通信线路,且造成重大通信阻断,按照最高院的司法解释,造成网间通信严重阻碍,一日累计两小时以上即构成破坏公用电信设施罪。本案造成通信线路重大障碍,达到12小时,因此,检察官认为,按《刑法》的规定,荆长旺也涉嫌破坏公用电信设施罪,按照司法解释,同时构成盗窃罪和破坏公用电信设施罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。由此,具体到本案,荆长旺应定为破坏公用电信设施罪。

昨日,荆长旺一审被判刑七年。

线索提供 徐红炜 张金环

谁来为整形的安全买单?

11月8日,河南整形美容医院迎来了她4周年华诞。为答谢中原广大求美者,该院推出了系列优惠回馈活动,并在省整形美容行业首次免费为消费者提供高达5万元的保险,以保障其爱美权益。

作为我省权威机构及全国十大知名整形机构之一的河南整形美容医院,与求美者之间的良好纽带有诸多值得借鉴的地方。四年来,该院被评为“政府放心、百姓满意”诚信医院、诚信维权重质守信单位等。

权威品牌引爆今冬安全整形

“由于较低的气温有利于手术后的恢复,还可减少吸脂、丰胸

等手术等带来的不便,所以秋冬季节往往成为整形的高峰期。”

河南整形美容医院副院长李静女士说,她说鉴于这个原因,该院特在4周年院庆之时,实施100多个项目全面优惠政策。李静还说

医院还首次将5万元的高额保险

免费提供给顾客,以保障消费者的权益。

11月8日上午,笔者在河南整形美容医院走访了前来医院咨询的消费者。32岁的刘女士告诉笔者,她最担心的就是整形手术的安全问题,由于担心手术失败,所以迟迟没有选择吸脂手术。刘女士说整形美容保险的出现,更

多的促使她下定了整形的决心,她说能够免费送出5万元的保险也是对医院技术的巨大考验。

安全健康是整形的首选因素

该院副院长李静女士表示,整形保险的推出只是保护消费者的一种方式,对于整形机构而言更重要的是发展完善技术服务体系,加强国际化的交流,保证技术的领先,才能最大程度的实现安全、健康的整形环境。此外,仅仅依靠整形机构的自律是很难实现行业的良性发展的,还需要政府加大规范力度,公众理性化消费,媒体的公正监督等。

马连华 高卫东

著名专家莅临郑州开展眼科义诊

本月18日,北京同仁医院副院长、眼科中心主任王宁利教授,白内障专家朱思泉、王军、眼底病专家魏文斌、周朝晖、角膜病专家邹留河、视光学专家周跃华等著名的眼科专家将莅临郑州,在同仁眼科医院为河南广大眼病患者开展免费诊疗活动。

据了解,北京同仁医院具有一百二十多年的历史,是我国最早开展西医眼科的医院之一。王宁利教授是我国眼科界负有盛名的知名专家,也是北京同仁医院眼科的首席专家。王教授擅长各类青光眼手术,小梁切除术,小梁切开术,非穿透小梁手术,房水引流物植

入手术,房角分离手术,在青光眼联合白内障手术,超声乳化白内障摘除等方面更是有很深的造诣。

除了王宁利教授,此次来郑义诊的其他北京专家也都在眼科学界享有盛名。据郑州同仁眼科医院领导介绍,以往患者找这些顶级专家就诊,必须远赴北京,付出巨大的时间和经济成本。这次北京专家来郑州义诊,必将大大方便河南的眼病患者。希望通过此次的专家义诊可以让更多的眼病患者重见光明。郑州同仁眼科医院将为200名白内障患者提供免费手术机会。

刘景杰

预约电话:0371-66661120

**针对糖尿病症状效果好又省钱**

如果你属于轻度糖尿病患者,血糖虽然波动不大,但却始终无法保持平稳;乏力、“三多一少”、手脚麻木、皮肤瘙痒等并发症也相继出现。在现今众多的对付手段中,采用一种什么样的方式才有确切的功效,经济上又可以让广大工薪阶层的糖尿病患者所接受呢?

知蜂堂蜂胶,无疑是你最明智的选择!

实践证明:富含20余大类、300多种有效成分的蜂胶可以调节血糖,修复受损的胰岛细胞,提高胰岛素分泌质量。部分患者服用知蜂堂蜂胶1星期左右,血糖指标就恢复到了正常水平;另外一部分患者在原来的治疗基础上服用知蜂堂蜂胶,血糖平缓下降。

乏力、“三多一少”、手脚麻木、皮肤瘙痒、胃肠道功能紊乱等轻度并发症,一直成为困扰糖尿病患者的难题。每天要服用几种药,不但功效甚微,而且各种药物在一起产生的副作用也日益明显地表现出来。知蜂堂蜂胶,可望让这些难题迎刃而解。

服用知蜂堂蜂胶3天-5天,有望产生以下效果:乏力现象消失,以前40分钟走完的路现在只用10分钟。精神头足了,和家人围坐在电视机前有说有笑,再也不感到疲惫、没劲了。便秘消除了,每天都有轻松的感觉。

服用知蜂堂蜂胶5天-7天,有望产生以下效果:频繁上厕所的现象慢慢变为正常。解除晚上多尿的苦恼,恢复正常人一样的饮食,睡眠质量得到提高。

服用知蜂堂蜂胶7天-10天,有望产生以下症状:手和脚热乎了,有知觉了,皮肤瘙痒的症状显著改善。看东西清晰了,眼睛亮了,心也亮了。

说来也许你不信,以上几种并发症在短时间内得到好转和改善,都是知蜂堂蜂胶发挥着神奇的功效。

“多能”、“多效”的特点避免了因各种药物掺杂在一起而产生的副作用。知蜂堂蜂胶天然、无毒,对人体没有不良影响。知蜂堂蜂胶在调节血糖的同时,能有效阻止和对付并发症。

一种产品解决了多种问题,经济上也减轻了糖尿病患者不必要的负担,既节省了费用,又提高了功效。知蜂堂蜂胶,无疑成为糖尿病患者最划算的选择!

注:提醒糖尿病新老顾客,现市场上有假冒伪劣蜂胶在销售,顾客反映用了没有效果还有不良反应。顾客选购产品时一定要慎重,请认准知蜂堂蜂胶。

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂

郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂

亚细亚一楼医药保健专柜二区

新密 五四广场南100米电力局斜对面知蜂堂

新郑 潘水路潘水大药房/登封 嵩山广场十全堂

巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店

上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

咨询电话:0371-66974217

了解更多健康生活,请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。